

一季度市区慈善应急救助402人

本报讯 25日,记者从市慈善总会了解到,市区慈善系统进一步加大精准扶贫、助力脱贫力度,特别是对“一户多残”“一户多病”的深度贫困家庭,重点投入,重点救助,最高一次性救助标准由8000元提高到2万元。

根据“全市慈善总会系统精准助力脱贫攻坚若干实施细则”应急性救助有关规定,凡市区(含京口区、润州区、丹徒区、镇江新区)的“低保”和“建档立卡”贫困户,当年患有重大疾病自付医药费和突发意外事件、突发自然灾害等情况,造成经济损失在5000元以上的,均可申请应急性救助,经过审核批准后,根据个人实际患病负担和困难程度不同,分别获得1000元至2万元不等额度的一次性慈善救助。

据统计,今年一季度市区慈善临时性应急救助402人,其中低保户86户,建档立卡户6户,救助金额67.5万元。(迟永普 杨佩佩)

雨后降温较大 天气多有反复

本报讯 25日午后一阵突发的雷阵雨,再次宣告了近期天气的反复无常。气象部门最新资料显示,周五、周六两天要放晴了,不过跟随好天气一起来的还有冷空气,26日气温将下跌6-8℃,我市最高气温将在18℃左右,最低气温也只有9℃左右,气温折返重归一字头,让大家又要体会一次春夏之间的切换了。

近两日大家要抓住难得无雨的好天气把该晾晒的衣物都好好见见阳光了。想洗车的朋友也先别着急洗车,因为从周日开始,新一轮雨水天气又要来了,虽然是间歇性的雨水为主,但这个“五一”假期恐怕又要“泡汤”中度过了。

雨水不肯轻易退场,冷空气也对江南念念不忘,近来气温起伏较大,季节切换任性的天气特征仍将持续,小伙伴们还是不要怕麻烦,及时增减衣物才好。(钱勇 钱勇)

大港街道开拓 扫黑除恶“第二战场”

本报讯 日前,大港街道司法所联合街道信访、综治、村镇建设环保服务所等部门,在中铁大桥局集团四公司五峰山项目部开展扫黑除恶专项斗争集中宣传。

为配合有关职能部门开展扫黑除恶专项斗争,大港街道综治办、司法所立足本职,深入开展扫黑除恶专项斗争,把专项斗争工作开拓成扫黑除恶的“第二战场”。

大港街道积极贯彻落实“谁主管,谁普法,谁执法,谁普法”普法责任制,向所有普法责任单位印发了《关于开展扫黑除恶专项斗争法治宣传教育活动的通知》,下一步将深入村居、企事业单位进行扫黑除恶专项斗争普法宣传活动。(钱永国)

企业驾驶员 上交通安全课

本报讯 为进一步提升辖区大型企业驾驶员的交通安全意识,有效预防和杜绝交通事故的发生,日前,镇江新区交警大队应邀为辖区金东铝业公司驾驶员上了一堂生动的交通安全知识课。

民警通过播放制作的安全教育课件、事故警示教育片,分析典型事故案例成因,加强酒后驾驶、疲劳驾驶、超速行驶等交通违法行为的危害性宣传,要求大家自觉抵制交通违法行为,杜绝酒后驾驶、超速、不系安全带、随意变更车道、驾驶机动车接打电话等交通违法行为,共建共享和谐道路交通环境。

课后,金东纸业公司相关负责人对此次交通安全教育的内容选材、案例剖析、讲课技艺等方面给予高度评价,表示今后将继续加强与交警部门之间的联系沟通,不定期邀请交警部门到公司开展交通安全宣传教育活动。(赵竹生)

失独老两口的的心愿:

有台平板电脑帮助孙子学习



家住大市口街道老北门社区的童奶奶今年64岁,本该是享受美好黄昏生活的年纪,却因为多年前儿子不幸去世,失独老夫妻俩不得不担起照顾小孙子的重任。

一转眼,孙子航航已经念小学六年级。童奶奶说,航航的妈妈常年在外地打工,而他们老两口文化程度也不高,没有办法辅导孩子功课,“人家告诉我们,在网上有很多免费的课程可以让孩子学习,所以我们一直想买一台平板电脑帮他辅导功课,但我们两人的养老金只够日常开销,拖到现在还没有给他买。”

25日下午,在老北门社区居委会,童奶奶带着航航坐在了记者对面。航航性格开朗,皮肤白净,长相帅气,言语中充满这个年纪小男孩特有的稚气。童奶奶谈及家庭状况时,航航便开始

沉默,低着头静静听奶奶说话。“孩子父亲因病去世后,孩子妈妈就去外地打工了,很少回家。平时都是我们夫妻俩照顾他,我们所有希望都寄托在他身上,就想尽最大能力把他培养好。”童奶奶说,航航是个懂事听话的好孩子,虽然也有调皮捣蛋的时候,但是心里一直知道爷爷奶奶的辛苦,从不真正和他们发脾气。航航在学校里成绩中等,平时最喜欢踢球、打羽毛球等运动项目。长这么大了,航航几乎没怎么出市游玩过,最近的一次出游是过年时和表姐一起游玩了金山。

老北门社区工作人员介绍,童奶奶家的情况社区比较了解,大家都很关心航航的成长。航航即将上初中,课业越来越重,孩子的学习也成了大家关心的事。童奶奶说:“我们没有能力给他报辅导班,听别人说网上有免费网课,可以查找很多学习资料,一直想给他买一台。”童奶奶叹息道,他们老两口的经济能力只够负担孩子的生活开销,额外的消费实在是有些吃力。

一台普通的平板电脑价格是1000元出头,您是否愿意帮助这对失独老夫妻圆这个心愿呢?期待您的伸出援手。(记者 王露)



警村党建联盟 助力新农村建设

25日,市交警高速公路二大队党支部与丹徒区世业镇先锋村、兴隆村、东大坝村、世业村、卫星村5个村党总支签订协议结成党建联盟。据了解,党建联盟将结合交警与当地资源共同为村民服务。各村协助交警进行交通安全宣传,交警则为村民在恶劣天气、突发事件和农忙时节提供交通保障等。(马镇丹 丁超 摄影报道)

丹徒新城 道路保洁提档升级

本报讯 记者25日从丹徒区城管局了解到,经过公开招标,丹徒新城新一轮道路保洁引入江苏万杨、江苏长顺、无锡顺心等3家市场化保洁公司,道路保洁作业标准将提高。

据介绍,丹徒新城原有的保洁公司4月底撤场。从4月28日起,新的保洁公司将全部进场,开始为期3年的道路保洁作业。新城保洁作业面积和范围进一步扩大,将门面房墙到墙等失管区域纳入新一轮道路保洁。道路保洁的范围扩大后,丹徒新城总的保洁面积将达到388万平方米,较上轮招标增加了99万平方米,增幅达34%。另一方面,新一轮保洁招标完成后,将进一步提高道路保洁作业标准。由原先平均每平方米2.54元的保洁作业单价,提高到4.69元,道路清扫每天至少1次,道路高压冲洗每周不少于2次,洒水每天上午、下午各2次,重点路段每天洒水不低于8次,道路保洁机械化清扫率由85%提高到95%。(胡冰心 戴勇 蒋泽茜)

推进企业融合党建 推动新区高质量发展

新区专题调研推进非公企业党建工作

本报讯 近日,市委常委、新区党工委书记秦海涛专题调研推进非公有制企业党建工作。

调研组先后前往江苏美龙航空部件有限公司、镇江奇美化工有限公司等7家企业,详细了解企业党建工作开展情况,并针对各企业党建工作实际进行专门指导。

在企业,秦海涛指出,党员是一面旗帜,党组织是一个堡垒,要把党建的政治功能转化为企业的发展动能,以红色党建引领绿色发展,推动产业做大做强。在认真查看了化工企业的安全生产工作细节后,他说,安

全环保是化工行业的关键点,隐患点设置党员先锋岗,把党旗插在企业最危险的地方。

“企业党建就是要凝聚力量促进发展。”秦海涛在座谈时指出,非公党建要做到“四有”。一要有形,建立显性的党建标识、党建文化、党建氛围,与企业的行业特征、核心价值理念、现有空间布局相结合;二要有神,通过党建活动的开展,打造更多“看得见”“摸得着”的党建品牌;三要有魂,注重价值观的树立与传播,在互动中提升企业的生产管理水平 and 广大员工的精神状态;四要有效,对企业的生产经营发挥促进作用。

座谈会指出,非公党建的核心是融合,具体是目标要融合,把党建工作与企业业绩相挂钩,与业主认同相挂钩,与企业文化相挂钩;结构要融合,提升党员在中层干部、经营管理层和决策层中的占比,加快形成层级越高党员比例越高的倒金字塔形结构分布;管理要融合,加快把党建工作融入产业链、生产一线、急难险重岗位;保障要融合,强化党建标准,筑牢党建阵地,用好党建经费,配足党建力量。

融合党建要融出对党的忠诚度、内部关系的和谐度、齐抓共建的新热度、经济增长的高速度。围绕融合党建的开展,座谈会强调,要有一批企业家,在那些政治素质过硬、发展本领过硬的企业家中积极发展党员,要树一批指导员,充分挖掘干部队伍优秀人才,“一对一”专项服务重点骨干企业,选派一批年轻干部到企业挂职;要树一批新典型,把融合党建创出特色、创出影响、创出品牌,推动非公企业和党组织成为新区高质量发展的“一致行动人”。(范昀 蔡琦)

推广普惠金融 服务民营企业

本报讯 为更好了解民营企业金融需求,为本土民企在新区创造优质金融环境,日前,新区开展服务民营企业普惠金融推进会。

会上,围绕企业减税降费、融资现状等内容,与会企业代表与金融机构进行了深入交流。有关金融机构分别就服务民营企业的现状、措施及创新业务、线上产品进行了现场分享和解读。

光大银行镇江分行行长倪文华介绍,近年来光大银行一直通过银保、银担、银政等多种渠道,深耕供应链金融业务,通过与担保公司和保险公司在风险缓释上的嫁接以及与创新知识产权质押等担保方式相结合,有效防范风险,形成具有光大特色的供应链金融融资服务模式。伴随中国经济步入新常态,该行将在普惠金融领域持续加大投入和创新力度,为小微企业提供高效优质的金融服务,支持实体经济发展。

镇江市税务局与光大银行镇江分行签订战略合作协议。(程子健 范昀)



建设美丽乡村 清理塘沟水渠

“一、二、三……”近日一大早,丁岗镇留村就响起劳动号子声。随着气温上升,村内水塘里的水草疯长。为清理村域内水塘沟渠沉积的垃圾、淤泥及水生植物,美化“宜居宜人、美丽和谐”的村居环境,留村村组织志愿者开展了村内塘沟水渠清理行动,村民也纷纷拿着工具,自发加入清塘行列中。张瑛 摄影报道



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com